

本文訂正箇所のご案内
ISBN : 978-4-86639-099-4

『英検準2級ライティング大特訓』の内容に誤りがありました。
謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

第1刷の訂正箇所

p. 12 下から3行目

誤 そして合格点は878点と決まっております～

正 そして合格点は1322点と決まっております～

p. 75 「解答と訳」 中

誤 3. Con 和食が美味しいと思う外国人が～

正 3. Pro 和食が美味しいと思う外国人が～

誤 4. Pro より豊富な種類に和食が～

正 4. Conより豊富な種類にエスニック料理が～。

また上記に合わせて、p. 74の問題1の4の英文も修正します。

誤 4. A wider variety of Japanese food ～

正 4. A wider variety of ethnic food ～

第2刷の訂正箇所

p. 12 下から3行目

誤 そして合格点は878点と決まっております～

正 そして合格点は1322点と決まっております～